| .
9 gohd @9t @ THgol B B2 i Aukgluzt)
L TE]-I:IL]]-.

0000 |000
AA AAA
\ )
© 10000kg
O 5000kg
A 1000kg

i

ke

o
rl:l

]

16200000 ¥

v v vy
0x
i

0
o

16209+

(44000 + 37000) x 200 = 1620 %t ()




e | ANT (e | AN
P | 6800 | o | 46065
T | 46000 | & | eee
(

BE WY 7} upgo] aa PAbgS 5,

7} (2200kg), 1}(2300kg), TF (4100kg), =t (3000kg) YU Tt
Bt = A= 0] A+ A= e
(22004-2300+41004-3000)+ 4=11600+ 4=2900kg




Aol HF LA S 0] 22 T L2sE A o T m U

ofalf w 1) mof| A Apo|chs Z= 0] & H QU7

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
e v b b by by by by by by

pol 2o | Ao [wx] 04

oot @M @4 @3 oo

AFol} 30 %, F2 10 %ol 22
Apolehs F20] 3ejIU e},




4.

TahA S

ol Pl T ABUIE

gelojdl zef ot &

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
Lo Lo b by b by by by Py 1y

=

gl | AEn) |z |0
71}

> = %
> &2 25%
oI Lo A F wF2 10, L2 EF2 58 UEHE=R
2 23 o7l e 3 1740] ek AEuE A2 25%
olt.




tteo ooy 2t & AEH] 400000 Y-S W1z E el H
AQJUrt glold| A & e F AlZH=][ |Yojetn &

wrloful X 2|

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
I S I A S I O A

A |l A% |y 2w
28w 7|

A FZ 87 AR shE 2 0 30%

. 30
A1ZH] 1 400000 x i 120000( 9)




WES 2 40% o HFEHe FS 10em ¢ W12 vepd o, E
cm 2 120F 5H=2] FoHA 2




92 uho Al T G Fob AT 279 L &APO}O# Crend
ATRTYUT SNE 2719 L R 2ds]o) gl [ ]
Mot @, [ bl Solg gre £8 kAL,

SAE 27| = 40 %, UF 27 5% 0|22
40 = 5 = 8(HHf) o]t




8.

svee [ Juen

ru°"

o3 defZ oA Atatrt 2pR] ot BES
[ ]otoll Bolz 9o 2 LA e
Z0t6t= At
ur
=
(20%)
> E: %
> HED 30%
A HE-ZL 100 %ol 2
= ‘i‘%ﬂ—%é i T

‘;ﬁ, 2, ol S5t
(25 + 25 + 20) = 30( %) ©|tt

100 -




9.

oJ 2=y oA AAE of
Uetd daejodyt =
ojdo] 3% ol P At

Zeol 7H 2 Ardo
FFelz] F5A

7kgol <]

=
=
ek 380

42100 -

o T™io

17F g,

(30 420 + 14 + 11) = 25 % °| .
30% 2 71 =2 Eulo]y




10. A1} Zol7k 80cm {1 WIS Y= vpebd o, 30cm 2
et 52 AA19] % & AAISh=A] F5HA L

30
= %100 = 37.5
< * 100 =375(%)




T and |Tasd
L Y Y

&100y 107

Yl 7 aheo] Qo] gt @ ke W AT 5

> 9
> = 9
> = 9209
> =g 2309

Ul 7] uh&2] Q132] 1 320 + 230 + 220 + 150 = 920(F)
B AT 50920+ 4 = 230(F)




12, T 92 Yool 9 Q7s wadme teby Ayt
1995 9] 521 LFebe] 17 5000 B Woleka g ul, 65 Al o}
Qe[ gl Am gk [ Jote] Soj aste 45

o]—/\]
Agg ol

19954¢

0~144] 15~644

23.2% 70.8% A

L_654] oA
6%

> = 3
> EE 3000000

50007+ x% = 300%to]| L2 1995

o131 3000000 H YT},

S2uteke] 6541 o]/d<]




40tﬂl,]- 0101-/04 100tﬂ°

13. thge Adoldl i 639 WA
dgom 7bg Fokste 254718 2Aste] 19 vt
% olo webae [ Jwoletn g [ et

7te Eotste 28 87|

60 70 80 90 100

0 10 20 310 4|O 50 | !
Of S+ |8 A T A
gt g
OF7 = =
9 ) (@ B
12077 40% u
kil

kTS Fotohs A - 240 x o5 =72
_ 240

u@uﬂ 2 — 48 (W

o8 L T2 360 8 (8)

oFT-& Folohe




14. =2 1987 FHo| A E™ A 45 &

AS W S So] A

Ao A g )

A
oli
-

o}

2| T s | A

42 117 | 237

=
2

DO | o>

A A} 421237 - (22 4+ 42 4+ 117) = 56()

[e)
56
ﬁx12—2.83~- — 2.8 (cm)




-

15. g2 SHLol A A o] o] S o] FHAPE SEL-S vekdl
AIaAzUT. AR FEASTF 1000 Bolehd T2t 9L B
Aot ge mHH R Ht o ge A ot e

n
|

= AAY 20%, ol AA 9 14% o|B&
27t Aol HTh A2 20 - 14 = 6( %) T2
0x0.06 =60 ()2 9 LAt




16. 2] nraoA o & Fet FA St 287] 9] Fa £ASH] e
Ay, A 222712] ol 14000 kg ol=Hd, 7]eF 22271 9]
T2 E kgdA T OWR

718F 287] A 231719 23 % ol




17. @3

75 25

n
‘OR

.i

vV V¥
04
o

T 3607

,@

—_L
=
El

NoEr

-E m\o r°l

Zrel A7) 1 5(%)
( 6) = 35(%), Tk = (%) : 25(%)
ale=L

Ape sp %

’|_

/\

)

_g

(vt

600 x 100 = (35 + 25) %
100

(7H E]')Xé =

(7H-TH= 60 x 6
(7Hth= 360("3)




18.

e dofv

Z1€F 1 2500 x 0.05 = 125 ()
125 x 0.32 = 40 (§)




19.

oS G Lo A HA] YolE 1800a 2kl
QY7L

o
|

VAR 4
0
n

= . 300a

Froh he] Yol vl 4

~&B

O Z oA AA| 2o 18F7to] L
11 % 7P 7F AR ol= R EL2 37to| By

18:1800=3:[ |
18x[  |=1800x3
18x[_|= 5400

[ ]=300(a)




Utk Agele X

@_

hei712] 20 % 2
o 25 4]

360° = 36°

20
X — X
100

)




61-JJ_ 6 6]—1‘5_]

21' E]-% -j-ai—g% —F{_ﬁao]bﬂ = = o° 122
ZAFsto] YERH AUt 2ARRE g1 o] 720 H Y o, M A Zol7t
72cm Q1 M mof UERE o, B3-S Folst= Y2 E cm 2
et o] 2] =2] F5HA 2

631 SIS0
Zofots A4zt
> E cm
[> HE: 8cm
Ha oo A HA =72 36%F0|2L
1% BESME 47HE AR stB 2
g mo A o] EZM o] dol&
[ I(em)olzta sta

U,

gol 22| |=8(cm)




22. o 9=y FLold ¥ 96 HS uhSERE RSt e
AYUH:. @: @ = S Zo|7} 150 cm ¢ W 1T
et @ |7t Bct S uf, [ Qo] Eold guke 25
TS L.

| 2
> Heh. 25cem

@D:@=2:1=120: A,
2:1 %Zo] 602 JFall FH 120: 600] HEZ A =60°] HY
o}

360:60=150:[ |

360 : 60 FE-LS 6002 LR 6: 10] HuUth,

6:1 %2 252 Fofl ¥ 150: 257 F B2 [ | = 25(cm)
dYtt,




23. o2 Yagoe Aoyl B 24 B SR RSk e
ZAJULH @@ =2:14<¢ 1, o]AS Zo|7} 240 cm Q) w1 TE
Uetde il @= | Jem7F ok @k [ o] Eojg duke

58 FohAL

| 2
> HeF. 40cm

[N}
—
&)

o

2:1 FZo] 602 F3hH 120: 60°] HEZ[ |=60° Yt
60

kAl 240 x 360 = 20(cm) Juch.




th22 gHoly A & AEH] 400000 Y= w22 LeRH
L HHYOo

9%
AU}, o] AHLE P me R R AZo] AAjshs 2
% =7}

24.

wZlojul x| & M2

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
N Y Y I A Y Y

A | gl [ A= |y 2w

2gu  7le

L
o

>
> =g 54°

AT T A 1%L 3.6°0|t}.
mrehba] | Fo] AFA|oHE ST 15 % 3.6° = 54° o]t}




25.

theg A ER vebd o, W2 go) /b AL

1]' = 0]'/\]

1017} 30cm Q1 w12 oA 3cm

Qe o)A o] Holo L 2 A5

G 4
© A7} 100 S oA 50
©
@ x

%

\4
L

C‘D%xlOO:lO(%)

@1—00x100_50(%)

@100x%:20(%)

@mxloo_%(%)

— 50 - 10 = 40 (%)




26. H= FolA My g ze e A dRE=

HI2 7] A& 22 o] AR 12X L.

= AT

shA2=(1)| 200 | 140 | 180 | 160 | 120

I

- =
20l YA L 4 YOAH EAG] 7 HAE] 717}

Uehbe 2e9mg 13 Hofd

ot
® 7h, (b @, (=
® (7h), (h), (=) @ (7}, (), (), (=H

b vl e 4 gl

L AZol 710 Wt 4HS Yehing, Aed1gns
e Zo] HAste], ulgaBm tebz] 445ty
eyt

B H8 T b 4 e

b= £7]-9 T2 el Zo] AAgt,

oA, e m fems) 2 HE Az dekle)
AT AL ), (YU

(o are awmy




27. 95| nh AR 125082 AL AP A7 g2
gagaguch Je g5e] 0% 25 doldn, &

FASHE Q75 2 HAUA

II I:I=I O|__'.L HlE

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100(%)
T N A N A S I B |

&

ol

d | A | T PIE

n
‘OE;

%

71ebE AA19 10 %012
1

ﬁ?ﬁx%_ms( )olet.

1

12579 9] 40 %+= 1/25>< = 50("g) °|tt.

2
A
100

4




Uhete] ek ek [ gte] B

2 4L gol7t & 4L Yokt 96km? 7t o két‘rﬂ ay
o
=

| = -
HE Zo|7} 10cm ¢ fasjiz==2 vebd o, D—E'—
A Q.

o)
So|Z gure L2 1

O
-

=
A Py

BN

5 2 Al

wol (km?) | 290

70 | 600

(9t 22 e Hol)

—290 — 70 = 240( km?) o] =
(ZE A2 Hol)=(240+96) + 2 =
8

168(km?) o]k,




29.

Fa% vehd dazgud. og
HEE AL o]L Z1elY7}?

o] Zatef| 7H gol Eof Qe A YUTh

o] Tzte]l 200 goll EOl U= F2 2g9H T
Hre] goFa A Q] 20 %5 A FY .

HEFF1 0] 242 oh= FrE ok 28 By

o] Tpzte]l 400 goll Eol U= F2 40 gAY

% O@@@@

@ o] Hapel| 71 wol —» AA Eol Yl ¥adYch
@ o] Ao 200 g0l So1UE F2g > 20g YU
® AT GFa AAL] 20 % — 10 %S AR

@ vty 9] x}2|5He FHE 28 @5y ch - H5Yth




30. of® AE9 20% = F
iz 2 vepd ZdY
9 g 2l FoFA L.

i
lo

Tl g2 ke 2] ©] 100 — (35 + 30 + 10) = 25( %) ©] B2
25

A1 80 x o5 = 20(%) 1.

wFebA] 400 x 12—(;)0 _ 80(g) ©] Sl 9lt}.




31. oL utL 9 71&=E FAbSte] UER sz Yt St 79
ke 3p0mtelo) o, 7Rt =iA] ] §He 250 mte], HA| et ghe) Fhe 450
sReleueh 4 2 otelel ) 1A 2.

> = o}g]
> "e o1259H]

B

(S + 70+ = A1) x2 = 300 + 250 + 450 = 1000
(%br 7R+ =4 A])= 500
2 [ preet sy,
72 D (360 — 72) : 500
72x500 = |x 288

[]=125(vt2)




32. Aot 1Y 59 A3E sl e Aol MU Aol

oo ZMH 2 %91741 IR _EéUrEMWQ
» = %
= 6%%

Ae AFNE 12 MG u, o] F2] AFRL 2, 4, 50] Huk
1 20 2
Trarars 10=3=6%




33. 7ol st 53T} 6 W SIS

w22 mgiuch 52 ok}

Hutt g, [ ot ol due 5 At R FEHA L

(5 4409)

AL(385%) | S2H25%) (ﬁ% é:);j (?5;-})

651
(= 300%)
A-(39%) (%i) (3@) (1%2;3) A
7 eH7%)
> = shd
> 3
> gg: 5549
> ™E 3ty
B
5 51 % A28 FoISHe B 4 ¢ 440 x o = 154(%)
6 31 % A2 FOLoHE M 4 ¢ 300x ok = 117(%3)
wtatA] 58hdo] 154 — 117 = 37(F) o B5Uh




